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Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. II  
K veřejné zakázce s názvem: 

„MODERNIZACE VÝUKY V ZŠ KRÁSNÉ POLE“ 
 

Identifikační údaje zadavatele: 
Statutární město Ostrava, Městský obvod Krásné Pole, IČ. 00845451,  
Družební 576, 725 26 Ostrava,  
zastoupené starostou městského obvodu Ing. Tomášem Výtiskem.  

Pověřená osoba zadavatele:  
PV FIN, s.r.o., IČ: 25831798, 
kontaktní adresa: Zelený pruh 1560/99, 148 02 Praha 4, 
kontaktní osoba: Jiří Pokorný,  
Email: jiri.pokorny@pvfin.cz, Mobilní telefon: 725 581 850. 

 

 
Zadavatel (pověřená osoba zadavatele) obdržel dne 19. 9. 2014 následující dotazy k výše uvedené zakázce: 
 
Dotaz uchazeče č. I 
 
Položka – Barevná kopírka na tvrdý papír - přírodopis 

a) Je požadován vstupní zásobník přímo jen na 350 ks  a výstupní je definován přímo jen na 150 ks.- Existuje 
zadavatelem požadovaná min. hodnota počtu ks papíru v zásobníku. 

b) Je přímo definována doba tisku první strany na 7,5 s, ze které není zřejmé, zda se jedná o dobu tisku 
s nahříváním nebo bez nahřívaní stroje po zapnutí. 
Existuje zadavatelem max. požadovaná hodnota tisku první strany bez a po zahřátí stroje po zapnutí? 

c) Je požadováno rozlišení skeneru 1200 DPI. 
Jedná se o vertikální nebo horizontální rozlišení a jaká je min. hodnota požadovaného rozlišení pro kopírování? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 
ad a) Zadavatel požaduje min. hodnotu 300ks u vstupního zásobníku a min 150 ks u výstupního zásobníku, 

ad b) Zadavatel prověřil svůj požadavek na specifikaci a upřesňuje požadavek následovně: Zadavatel požaduje max. 
dobu vytištění první stránky včetně zahřátí přístroje po zapnutí 60 sekund u černobílého i barevného tisku. 

ad c) Pro prověření požadavku ruší zadavatel požadavek na rozlišení skeneru 1200 DPI a požaduje min. rozlišení jak 
pro kopírování, tak pro skenování dokumentů v hodnotě 600 x 600 DPI. 

 

Dotaz uchazeče č. 2 
Položka – Multifunkční zařízení – kopírka, tiskárna, skener – jazyková učebna 

Není uvedeno jaké je zadavatelem požadováno max. měsíční vytížení počtu stran. 
Jaké je max. měsíční vytížení? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 
Zadavatel předpokládá max. měsíční vytížení 100 000 ks. 
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Aktualizované položky jsou v příloze DI zažluceny. Jedná se o změny v části C. Prosím v rámci nabídky 
použijte tuto aktualizovanou přílohu. 

 

Oznámení: 
S ohledem na § 40 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách dodavatel prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek. 
 
Nová lhůta pro podání nabídek je do 3. 10. 2014 do 10:00 hodin. Místo zůstává beze změny. 

 

Odpověď na dotazy uchazeče a dodatečné informace zasíláme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací 

dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta a současně jsou uveřejněny na profilu zadavatele.   

 

V Praze dne 22. 9. 2014      

 

             

 
 
 

 
Příloha: Aktualizovaná příloha č. V a), b), c) zadávací dokumentace 
 

 


